

当地时间8月13日,也就是在奥运会闭幕后的第一天,英国的首相戴维·卡梅伦和副首相尼克·克莱格同时开始外出度假,离开了英国本土。于是,在“当家的”都走了之后,谁来临时负责英国的内政外交便成为了令舆论和众人关注的焦点。政府中的一号人物及二号人物同时选择出国度假十分罕见。

首相到西班牙度假

英国首相卡梅伦夫妇带着他们的三个孩子前往西班牙的马约卡岛度假,目前他们已经抵达了当地。而度假第一天的清晨出门散步、喝咖啡似乎是首相夫妇一成不变的习惯。

当地时间14日早晨,有媒体记者就看到了卡梅伦夫妇在马约卡的街头露天咖啡排档里喝咖啡,两人有说有笑,还不时与游人们挥手打招呼,他们一家人看起来都非常的放松和惬意。

媒体称,有人看到卡梅伦身穿蓝色的旧衬衫、深色的裤子和黑色的皮鞋,完全是一副休闲度假的样子。据唐宁街十号透露,首相将在下周返回伦敦,办公几天之后,在国内的某个地点与家人再度过一个短暂的假期。

副首相也到西班牙

与此同时,英国联合政府中的二号人物——副首相尼克·克莱格也来到了西班牙度假。所不同的是,他是随自己的夫人米利亚姆·杜兰特斯回娘家西班牙度假的。

不过,由于在首相出国度假时,副首相没有推迟度假代替首相管理国家的日常事务,这使一些人开始怀疑他在政府中的作用。而实际上作为政府中的一号人物及二号人物在同一时间选择出国度假十分罕见。

尼克·克莱格是英国自由民主党的领袖,在2010年5月的大选之后与保守党组成了二战以来的首个联合政府执政,克莱格在政府中出任副首相,成为了卡梅伦的副手。

外相代理政府首脑

在英国首相和副首相均出国度假的情况下,他们指定了外交大臣威廉·黑格代替首相负责处理国家内外事务。不过,重大事项都必须及时向首相和副首相通报,并由他们拿主意作决定。

然而,就在代行首相之职一段时间后,黑格本人也将从下周起开始外出度假。这时内政大臣将会接替他管理政府事务一段时间,直到首相卡梅伦度假结束返回到伦敦为止。

综合

- 正副首相罕见同时去度假
- 外交大臣先代理政府首脑
- 下周外交大臣也度假去了
- 内政大臣再接下去撑一阵

唐宁街10号 空城计



卡梅伦和妻子去年在西班牙度假 资料图片

每周6天极限健身课程 选民要瑞安秀腹肌



瑞安和极限健身课程P90X创始人托尼·霍顿(左)合影

据16日《每日邮报》、美国《人物》杂志报道,自从42岁的美国众议员保罗·瑞安被美国共和党总统竞选人罗姆尼宣布为其竞选搭档之后,他那健美匀称的身材就迅速成为众人瞩目的焦点——令人咂舌的是,身高约1.88米的瑞安体重只有约74公斤,其身体脂肪比例控制在6%到8%之间。有人惊呼,年轻高大又英俊的瑞安,简直就是共和党最有力的“女性吸票机”!

瑞安堪称完美的身材是如何练成的?在接受最新一期《人物》杂志采访时,瑞安终于披露了秘诀,他说:“我平时用P90X和Insanity两种健身课程做运动,而且我尽量吃得很好。”

据披露,瑞安所说的P90X是一种有氧健身课程,被称为是“最极限的家庭健身方式”,锻炼者每星期坚持6天,每天花60到

相关新闻



英国首相卡梅伦

卡梅伦戏言 政客也是人

按照行程,卡梅伦将在8月29日残奥会开幕之前返回伦敦开始正常的办公,并出席残奥会开幕式。卡梅伦在出发前接受媒体采访时戏言说:“我绝对相信,政客们也是人,他们也需要假期和放松。我不叫它‘年假’——因为政客并无年假,但我称它是假期,我盼望着去度假。”

而副首相克莱格则表示,经历了奥运会的紧张与成功,现在是大家放松一下的时候了,因此他决定在奥运会结束之后立即带上家人出国度假。

综合

副首相夫妇 轮流接孩子



英国副首相尼克·克莱格

英国副首相尼克·克莱格于2000年与杜兰特斯结婚,婚后幸福美满的他们已经拥有3个孩子,分别是9岁的安东尼奥、7岁的阿尔贝托和2岁的米格尔。作为3个孩子的母亲、全球第二大律师事务所欧华律师事务所的资深合伙人和高级商业律师,她的收入比丈夫克莱格高3倍。她在一次接受采访时表示说:“我们都认为应该把孩子放在第一位。而夫妻俩在照顾孩子上花的精力是同等的,我们会轮流送孩子上学。”

综合

90分钟时间进行瑜伽、空手道等各种有氧运动。而瑞安所热衷参与的另一种健身课程Insanity可以让健身者在1小时内烧掉高达1000卡路里热量。

有健身专家指出,由于P90X和Insanity强度过大,普通健身爱好者最好不要在家尝试。

美国选民似乎不太关注瑞安的政治主张,而更在意瑞安何时才能脱掉上衣,向公众展示他一身发达健美的肌肉。有知情人士爆料称,瑞安每天早晨6点都会准时出现在国会大厦的健身房,高强度的锻炼令他的6块腹肌看起来更加健美。美国最具影响力的新闻博客网站《赫芬顿邮报》14日刊文调侃瑞安说,他肯定是因为太过性感才不愿向公众展示好身材。“如果瑞安不信任公众、不愿意向我们展示他健美的肌肉,那我们凭什么相信他许诺的政治改革方案呢?”综合

菲利普亲王再入院

据新华社电 英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王15日因膀胱感染再次入院。这是他不到一年时间第三次入院。

英国白金汉宫证实,现年91岁的菲利普亲王当天与女王在苏格兰巴尔莫勒尔堡时感觉不适,被送往60公里外的阿伯丁皇家医院接受治疗,确诊复发膀胱感染,预计住院数天。路透社报道,被送往60公里外的医院接受治疗,说明菲利普亲王的病情不太严重。

菲利普亲王1947年与伊丽莎白二世完婚,是英国在位时间最长的君主配偶。他去年12月23日因“胸痛”入院并接受心脏手术,几天后出院。今年6月4日,菲利普亲王参加一场女王即位60周年庆祝活动后因膀胱感染入院。

尽管身体频繁出现状况,菲利普亲王仍出席大量活动,包括女王即位60周年“钻石庆典”和女王外孙女扎拉·菲利普斯在伦敦夏季奥林匹克运动会上为英国夺取奖牌的马术比赛。

季莫申科“赎金”70亿

据俄新网8月15日报道,乌克兰前总统尤先科的幕僚长奥莱·莱巴楚克日前透露,乌克兰当局为释放反对派领导人尤利娅·季莫申科设定了“赎金”数额,高达70亿美元。

莱巴楚克说,这一“赎金定价”是乌克兰总统亚努科维奇与德国总理默克尔会谈时提出的。亚努科维奇谴责季莫申科曾盗窃140亿美元,他提议可“半价”释放季莫申科。

莱巴楚克说:“默克尔的顾问告诉我,默克尔用了很长时间才从亚努科维奇的提议中苏醒过来。此后,她甚至不再与亚努科维奇打招呼。” 综合

俄客机遭炸弹威胁

据新华社电 一架客机16日从美国纽约市飞往俄罗斯首都莫斯科,途中遭炸弹威胁,紧急降落冰岛。暂时没有人员伤亡报告。

事发航班为一架空客A330,隶属俄罗斯国际航空公司。这家航空运营商女发言人伊琳娜·丹嫩贝格说,客机搭载256人,从纽约约翰·肯尼迪国际机场起飞,目的地是莫斯科谢列梅捷沃机场。

俄罗斯国际文传社报道,有匿名电话打给美国执法当局,称飞机上5个手提箱内装有炸药,据信将在飞机降落莫斯科时引爆。

丹嫩贝格说,飞机紧急降落冰岛凯夫拉维克国际机场。

同一天,俄罗斯当局同样接到匿名电话,称南部城市沃罗涅日一架飞机上有爆炸物。俄新社报道,经搜查,没有找到炸弹。

俄罗斯航班近年来多次成为袭击目标。

美流浪猫竞选议员

据新华社电 美国雄猫“汉克”竟选弗吉尼亚州联邦参议员,15日提议把人类驱逐出国会,以改变国会不受人待见的现状。

这名“候选人”的竞选视频说:“可以做些改变,投票把那些人类赶出国会。”

汉克现年9岁,开设个人竞选网站(www.hankforsenate.com)和社交网站账号,与共和党籍候选人乔治·艾伦以及民主党籍候选人、总统贝拉克·奥巴马的政治盟友蒂姆·凯恩争夺一个国会议员席位。艾伦和凯恩均为弗吉尼亚州前州长。

媒体报道大多关注艾伦和凯恩。“汉克”没有抱怨媒体的偏见,在竞选网站上写道,传统的美式自立精神带领它向前。

“汉克”出生在一个“单亲家庭”,曾流浪街头,说它“通过努力工作赢得成功和声誉”。

民意调查机构基本不关注“汉克”。不过,“汉克”在社交网站上的“粉丝”人数超过两万,人气直逼竞选对手凯恩。